

移动 4G 速度快得让人吃惊

郑州晚报 4G 发烧友全城体验

点赞移动 4G: 信号强、覆盖广、用着太爽了



十余名体验团成员在新郑机场进行 4G 测速

随着郑州移动的不懈努力、不断建设、不断超越,目前移动 4G 网络已经全面覆盖郑州主城区。都说 4G 的网络速度是 3G 的 5 到 10 倍,那么,移动 4G 是否真的能达到这样的速度,郑州晚报带你一探究竟。5 月 20 日,由郑州晚报招募、组织的 4G 体验团分别来到新郑机场、东大学城、北大学城、西大学城等地探索移动 4G 的网络速度。在测速过程中,4G 体验团成员用三星、移动 iPhone 5S、中兴等 4G 手机,测得的 4G 下载速度多次达到 60Mbps 以上。体验结束之后,4G 体验团成员纷纷点赞移动 4G,并表示:“移动 4G 果真与众不同,移动 4G 真快。”

郑州晚报记者 李冬生

郑州市北大学城 “就为这速度,我要用移动 4G”

在东大学城体验之后,已经临近中午,但是 4G 体验团的成员丝毫没有疲惫的情绪,凭借对移动 4G 浓厚的兴趣,又踏上了去北大学城的路途。

和在东大学城一样,4G 体验团来到了一所高校:中州大学。王饶,是该校大二的一名学生,也是此次郑州晚报 4G 体验团的成员之一。来到自己的学校之后,王饶将 3G 手机连接上了 4G-MIFI 信号,并开始了测速,测速结果为“下载速度 66.43Mbps,上传速度为 11.24Mbps”。

“晚上在宿舍用电脑在线观看电影,有时候还会出现‘卡壳’的现象,而现在用 4G 网络看高清大片却很流畅。”王饶说,至于网络下载,4G 更具有无与伦比的优势,原来下载两部 2G 高清大片有时整晚都下不完,按照 4G 测试的速度只要十多分钟就可以搞定。“4G 真的很给力。”王饶忍不住赞道。

在中州大学体验的过程中,也吸引了不少学生驻足围观,甚至有的同学提出要参与体验 4G 网络。在他们连接 4G-MIFI 信号之后,测试的最低下载速度也达到了 63.04Mbps。“4G 真的太牛了,就为这让人吃惊的网速,我也要步入 4G 时代。”参与体验的一名学生说。

郑州市西大学城 “对比之后,才知道什么叫快”

在北大学城草草吃了午饭,4G 体验团一行又来到了郑州市西郊,西大学城,并直接进入了位于科学大道上的郑州大学新校区。

在郑州大学,体验团成员迫不及待地拿出 4G 手机开始测速,看到测速软件上显示下载速度为 52.75Mbps,一个个脸上都露出满意的表情。

来到郑州大学图书馆二楼,体验团内的 4G 发烧友们又纷纷拿出手机准备再测一次,此时手机上显示的下载网速结果为 62.83Mbps。

“同时下载一首歌,看看 3G 和 4G 的手机下载速度相差多少?”在 4G 发烧友沈梦鸽的提议下,记者在酷狗音乐 APP 里,选择了一首高品质 13.37M 的歌曲,手指刚离开屏幕,正想打开“下载管理”看下载进程,连接移动 4G 网络的手机已经将音乐下载完毕,时间不到 1 秒,而连接 3G 网络的手机屏幕显示为:“目前已经下载 43%,离下载完成还需要 9 秒……”

“网速快,太快了”、“覆盖面广,机场郊区都能用 4G”、“够稳定,换了 4G 卡后看视频、玩游戏就没卡过”……一路测速,4G 体验团一行都为移动 4G 竖起大拇指点了个赞。

4G 已来到我们身边,无论你是身处热闹的市井街头,还是在人流密集的怡然小区,抑或是郊区的大学城,移动 4G 都环绕在你的身边。

紫荆山人民会堂广场 “亲眼见得下载速率飙升,太爽了”

4G,是当今通信时代最先进的技术,其最大的特点,就在于速度。为了证实移动 4G 的极速,郑州晚报从各个行业招募了一批 4G 发烧友,准备组团对 4G 进行一次全方位的体验。

经过前期一系列的准备、沟通,我们与十余位发烧友决定于 5 月 20 日在紫荆山人民会堂广场集合出发。

早上 7:00,在等待人员到齐的时间,4G 发烧友徐国利就迫不及待地打开手机上名为

“speedtest”测速软件,按下“开始测速”,只见指针在一个刻有 0 至 50M 的仪表上来回游走。大约在 5 秒左右的时间,测速完毕,显示“下载速度 67.39Mbps,上传速度 9.56Mbps”。“移动 4G 的速度当真快啊!和我的 3G 速度真是天差地别。”徐国利说,“能亲眼见得下载速率飙升,这感觉太爽了。”

我们了解到,目前郑州主城区的 4G 基站数量已达上千。因此,在郑州主城区内,4G 用户完全不用担心速度的问题。

郑州市新郑机场 “4G 的网络覆盖原来这么好”

郑州晚报 4G 体验团成员集合完毕之后,一行十余人浩浩荡荡地向第一站进发:郑州市新郑机场。

沿着金水路、中州大道,体验团成员驶上了机场高速。在机场高速公路上,4G 信号一直保持满格状态,我们使用移动 4G 在线听歌也都没有中断和缓冲。赵佳丽使用自己的 iPhone 5S 对其进行了一次测试,测试结果显示“下载速度 58.42Mbps,上传速度 8.73Mbps”。“在车速 113km/h 的速度下,4G 速度还能这么好,郑州移动的基站建设人员真是辛苦了。”赵佳丽感慨地说道:“这样的速度,不要说处理文件,就是随时下载都是毫无压力的。”

的确,为了让用户在路上也能享受极速 4G,郑州移动正在对高速和高铁进行覆盖,现在已经有许多高速路和高铁上可以用 4G 了。

驶下机场高速,4G 体验团来到了机场二层五厅。在人流密集的室内,移动 4G 的覆盖情况如何呢?大家赶紧用自己的 4G 装备测试了一下,网络依然畅快无阻,“下载结果为 73.70Mbps,上传速度为 8.36Mbps”。

“赞,喝个咖啡的时间就可以下载一部高清大片了。”从事秘书工作的李晨曦说,“移动 4G 的网络覆盖原来这么好,在偏远的机场竟然还能有如此快的速度。3G 时代,在市区看个短视频还得缓冲半天呢!”

郑州市东大学城 “‘秒播’手机视频,告别缓冲时代”

从机场离开之后,郑州晚报 4G 体验团进入了东大学城,准备在郑州东郊对移动 4G 来一次体验。

首先来到了河南财经政法大学,在这里,4G 体验团平均检测到的下载速度为 41.67Mbps,最高达 68.76Mbps。李慧敏打开优酷首页,随意点击了一段长达 40 分钟的综艺类视频,视频立刻开始播放,将电影拖到 15 分钟的时间节点处,不需要等待缓冲时间,再拖到 20 分钟的时间

节点处,画面依旧能流畅地播放。“真的是‘秒播’,根本不会出现‘小圆圈’的标志。”李慧敏感叹道。

沿着龙子湖路,4G 体验团又来到了郑州航空工业管理学院,使用测速软件“speedtest”测试的结果为“下载速度 81.15Mbps,上传速度 9.13Mbps”,信号和速度都非常有保障。在人群相对集中密集的地方,还能够保持这样的速度,说明移动 4G 的网络承载力是很强的。



一名体验团成员展示测速结果